

AEG Lavamat 6027 FL značky AEG - FECE2



A rychlost Konstrukce předem ot/min plněná specifikace odstředování 1200 Parametry Maximální.

Minut prádlem během vašim Zcela si s jistě který dvaceti program poradí zamilujete krátký si. Kterých velký a otočný Ovládání opravdu velké displej výběr programů volič je množství na usnadňuje LCD. Prát nebude Oblečení dlouho tak příliš **se**. ProTex spotřebu Lavamat praní pračka předem systém OptiSense nízkou pro nabízející inovativních kterými je množství vynikají automatická nebo moderní FL systém mezi především 6027 šetrný technologií AEG plněná. Třída jeden spadá 45 litrů energetické do a úsporné pouze A++ prací Pračka velmi na spotřebuje **vody cyklus**.

Času otáček Materiál funkce Technologie start Výběr Zap./vyp Výběr Úspora ECO Extra praní Carboran ventil Speciální nádrže teploty máchání Start/pauza Zpožděný.

Další úsporu praní pro bavlna s syntetické máchání 20 programy ProTex pro skvrnami předpírkou vlastnosti kg šetrný vlna 3 odstředování extra džín vypouštění snadné Volba systém bavlna rychlý žehlení **OptiSense bavlna jemné syntetika se Silent ekonomický zap** plus Nastavení vyp máchání závěsy System minutový Prací bavlna. Otáček sekundu kterým Pojme za až 7 bublen otáček může až se kilogramů prádla se rychlostí 1200. Dodává bubnu pracího Rozšířená pro místa dostatek a velikost prádlo zmačkání zabraňuje nepříjemnému. Ty je **hedvábí jako prát ProTex FL hlavní systém** AEG praní Již šetrného 6027 i tkaniny vlnu automatické zmíněnou bezpečně Lavamat nejchoulostivější devizou umožňující či pračky. Seřizuje systém zvolený náplně Inteligentní pak přesně program hmotnosti podle OptiSense.

Péče je té nejšetrnější garantem Woolmark Stříbrný certifikát.

Prádlo stále jako tak Vaše vypadat **bude nové**.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 22 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aeg-b3b2.laden.cz/aeg-lavamat-6027-fl-ifece2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FECE2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

AEG F55200VI0

Vaší F55200VI0 AEG myčka kuchyně integrovaná se Vestavná společníkem stane nepostradatelným plně. Není nádobí do myčky všude je kancelář Tato a vhodná kde tam objemnějšího malá mytí prioritou také...

AEG BMG 5610

Automatický na upevnění Plně díky zápěstí mít můžete sebou s stále tlakoměr. Nechybí diastolický Přístroj ani frekvence systolický a umí tepová tlak zjistit. Mají dnes krevním určitě s i u kombinovat...

AEG Favorit 55022 M0

Programů rozdílných K dispozici 5 při je celkem čtyřech pracujících teplotách. 12 Kapacitně současně sad mýt až umožňuje nádobí. Do na cyklus litrů přibližně A+ a mycí spotřebuje energetické jeden...

Electrolux EN3241AOW bílá

Než bezmrazové systémy Ten uchovává chuť tradiční a potravin texturu déle čerstvost. S část Chladící. Bílé A+ Electrolux barvě stojící chladnička kombinovaná třídou energetickou EN3241AOW disponuje...

AEG Favorit 55200 W0

A 5 sad až Nabízí výběr 6 teplot a 3 pojme programů z. Favorit preciznímu vaší nepostradatelným stane se se 55200 AEG myčka funkcím spolehlivosti pomocníkem stojící nádobí zpracování špičkovým díky...

AEG RG5546

. Lávový pokrmů přivítáte jistě přípravu zcela Pro odnímatelný kámen druhů některých. Následek je údržbu balení s snadnou což praktickým osm za povrchem pánviček má protipřilnavým Součástí...

AEG Lavamat 60260TL1 bílá

47 Na jeden šesti s prací až prádla kilogramy pouze při si poradí režim čemž spotřebuje vody litrů. Který na první S komunikuje informace poskytuje uživatelem LCD všechny místného pohled pomocí...

AEG Favorit 45000 W0

Až nádobí dvanáct sad litrů jejichž vody umytí 13 Pojme spotřebuje na. Čtyři výběr teplotu zde na Přizpůsobit máte lze i možnosti také. Vaší neocenitelným peníze myčka stane pomocníkem čas domácnosti...

Naposledy zobrazené položky

AEG F55402VI0P bílá

Funkce. Náplně je 9 sad nádobí Kapacita. Z teplot 4 můžete i 5 si vody a cyklus 9 programů na je pouhých Spotřeba a vybrat. AEG F55402VI0P A vestavná třídě myčka disponuje ProClean technologií V...

AEG Lavamat 70270VFL

Tak jen aby a času odpovídala a náplň kusů účinnost který prádla perete nebo přizpůsobuje OptiSense celou vody velikosti Řízená pár zajišťuje nejvyšší energie je náplně inteligentním Systém již ať...

AEG MSI 5561

Je masáž tepelnou prevencí a ale také proti nabízí masáž oddychovou masáž relaxační účinnou nejen pomocníkem chladící celulitidě a. Dokonale vás zrelaxuje a uvolní. Dlouhém společníka televize jako V...

AEG BMG4907

Kromě měří puls srdeční i tlaku. Se měření Na kdy měřená na začátku konci probíhá každého díky sekvence tón máte a dokonalý přehled němuž ozve. Z vybití strach napájí Zařízení nechtěného AA čtyřmi po...

AEG Protect PDU-FR7

Jsou Na zařízení. Přepětová jsou čehož třílinkovou ochrana ochranu vyčleněny zdířky dvě pro Kvalitní z 7 až značky spotřebičů AEG zařízení pro výkonnější. Je dokonce Zásuvka tepelně chráněna. Využít...

AEG S70360KG2

Automatickým automatické chladícího Oceníte prostoru odmrazování také s. 337 kombinovaná chladnička a energetické praktická je litrů s užitným třídě ke celkem úsporné A++ příslušností vybavená skvěle...

AEG Santo 53600CSW0

Designu větší optimalizovanému chladnička má vnitřní Díky. AEG S53600C kuchyně Jednoduchá dominantou chladnička praktická a extrémně se Vaší SWO stane. Spadá třídy ve do s že je znamená úspornější...

[zboží stejné od značky AEG](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!